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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2021.

Uvod 

Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, osnovan 08.11.1960. godine, je visokoškolska i znanstveno-istraživačka institucija na području tehničkih znanosti ne samo na Sveučilištu u Rijeci, nego i u regiji u kojoj djeluje, konkurentna na europskom i svjetskom tržištu znanja. U svojih šezdesetjednu godinu postojanja Fakultet se pozicionirao kao organizirana i prepoznatljiva sastavnica Sveučilišta u Rijeci te kao jedna od vodećih institucija u Hrvatskoj koja odgaja i obrazuje stručnjake u poljima strojarstva, brodogradnje, elektrotehnike i računarstva.
Fakultet objedinjuje djelatnost 11 zavoda. U sklopu zavoda djeluje 36 katedri i 50 laboratorija, a na Fakultetu djeluju i Računalni centar, Knjižica, Financijska služba, Služba nabave i komercijale, Služba općih i kadrovskih poslova, Služba studentske evidencije i Tehnička služba. 

Uz ostvarivanje svoje obrazovne uloge, stvarajući visokoobrazovane stručnjake u području Tehničkih znanosti, značajna je znanstvena i stručna djelatnost Fakulteta. Fakultet sudjeluje u brojnim znanstveno-istraživačkim projektima, projektima Hrvatske zaklade za znanost, EU projektima i stručnim projektima za gospodarstvo. Suradnja s gospodarstvom kao i drugim znanstvenim i obrazovnim ustanovama iznimno je bitan segment djelatnosti Fakulteta. Budući Fakultet djelomično obavlja i gospodarsku djelatnost, obveznik je PDV-a. 
Od svog osnutka, Fakultet je organizator ili suorganizator brojnih znanstvenih i stručnih skupova, simpozija, konferencija i savjetovanja (My First Conference, Savjetovanje o morskoj tehnologiji, Simpozij SORTA i sl.). U prostorima Fakulteta organizira se JobFair, sajam poslova koji očekuje naše buduće inženjere te Dan otvorenih laboratorija Tehničkog fakulteta. Tom prilikom učenicima srednjih škola omogućuje se interaktivno sudjelovanje u eksperimentalnoj nastavi i upoznavanje sa životom i radom naših studenata na Fakultetu. Tijekom 2021. godine uslijed specifične epidemiološke situacije uzrokovane pojavom COVID-19 virusa, JobFair i Dan otvorenih laboratorija Tehničkog fakulteta, kao i Savjetovanje o morskoj tehnologiji organizirani su u online okruženju. Na fakultetu se odvija i bogat studentski život. Studenti su organizirani kroz Studentski zbor i kroz tematske timove (Riteh Racing Team, Riteh Waterbike Team, Riteh Drone Team, Riteh Web Team), u kojim aktivnostima ostvaruju vrlo zapažene rezultate. 
Fakultet ima dugu tradiciju izdavanja znanstvenih radova. Publiciranje znanstvenih radova odvija se kroz časopis Engineering Review, međunarodni časopis namijenjen publiciranju originalnih istraživanja s aspekta analize konstrukcija, materijala i novih tehnologija u području strojarstva, brodogradnje, temeljnih tehničkih znanosti, elektrotehnike, računarstva i građevinarstva. Časopis se objavljuje na engleskom jeziku, tri broja godišnje, a radovi su dostupni online i u tiskanom obliku.
Unapređivanje uvjeta rada u nastavnim i laboratorijskim prostorima stalna je odrednica djelovanja Fakulteta. U posljednjih deset godina Fakultet ulaže značajna sredstva u nabavku laboratorijske opreme kako bi znanstvenicima i studentima omogućio rad i osposobljavanje u suvremenom laboratorijskom okruženju. Posebno je potrebno istaknuti i ulaganje u informatičku opremu i infrastrukturu. Fakultetske informatičke učionice opremljene su suvremenom računalnom opremom, uspostavljena je brza internetska mreža koja omogućuje svim djelatnicima nesmetan rad i korištenje mrežnih resursa. 
Također, uspješno je proveden nadzor uspostavljenog sustava upravljanja kvalitetom prema normi ISO 9001 od strane neovisne cerifikacijske ustanove, čime je potvrđena visoka razina uređenosti naših procesa podrške.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA

Bilješka br.1 

Vrijednost imovine Tehničkog fakulteta na dan 31.12.2021. godine iznosi 71.834.197 kn (vrijednost nefinancijske imovine, AOP 002, iznosi 40.766.505 kn, a vrijednost financijske imovine, AOP 063, je 31.067.692 kn), što je za 2,6% više u odnosu na prethodnu godinu. Vrijednost neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 003) na dan 31.12.2021. iznosi 1.834.486 kn. U 2021. godini u glavnoj knjizi evidentirano je ulaganje na tuđoj imovini radi prava korištenja - edukativna radionica na lokaciji Torpedo, skladno sporazumu i ugovoru o podzakupu poslovnog prostora između Pomorskog fakulteta u Rijeci i Tehničkog fakulteta u Rijeci. Za prostor Lučke uprave Rijeka, lokacije Torpedo, Pomorski fakultet Rijeka sklopio je ugovor o zakupu. Dio poslovnog prostora za edukativnu namjenu Tehnički fakultet uzeo je u podzakup. U istom prostoru izvršeni su radovi izgradnje i preuređenja infrastrukture, kako bi isti bio prikladan za izvođenje nastave.
U 2021. godini ispravak vrijednosti imovine iznosio je 3.727.967,67 kn. Prema modificiranom računovodstvenom načelu nastanka događaja, čl. 20. st. 2. Pravilnika o proračunskom računovodstvu, ne iskazuje se rashod amortizacije nefinancijske dugotrajne imovine. Ukupna vrijednost imovine je priznata kao rashod već u trenutku nabave. Budući da se ne iskazuje rashod po osnovi amortizacije, to se smanjenje vrijednosti dugotrajne imovine po osnovi ispravka vrijednosti istodobno iskazuje i kao smanjenje izvora vlasništva. Ovakvo računovodstveno postupanje propisano je u čl. 20. Pravilnika gdje je navedeno da se za ispravak vrijednosti imovine umanjuju vlastiti izvori.

Pozicija AOP 073 Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo na dan 31.12.2021. iznosi 284.527 kn, što je u odnosu na prethodnu godinu povećanje za 27,7%. U iznosu na ovoj poziciji iskazana su: potraživanja od HZZO-a po osnovi bolovanja iznad 42 dana i bolovanja za ozljede na radu 118.971,04 kn, potraživanja za predujmove dobavljačima 78.105,58 kn te potraživanje od državnog proračuna za neizdane obveznice temeljem uplaćene stare devizne štednje od prodanih stanova (na računu 12921) u iznosu 87.449,98 kn. U 2016. godini potpisan je sporazum o nagodbi s Ministarstvom financija o kompenzaciji dospjelih i nedospjelih potraživanja Ministarstva financija prema Sveučilištu u Rijeci - Tehničkom fakultetu s osnova uplata izvršenih prodajom stanova na kojima postoji stanarsko pravo (65% obveznog izdavanja u korist Državnog proračuna RH). Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo, a čije su uplate bile izvršene u konvertibilnim devizama ima pravo na potraživanje (obveznice) u visini uplaćenih sredstava s pripadajućim popustom. 

Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 141) iznose 337.217 kn, što je smanjenje od 32% u odnosu na prethodnu godinu. Isti iznos sastoji se od: potraživanja od zakupa i iznajmljivanja imovine u iznosu 22.293,35 kn (najam prostora marendarija, laboratorija i prostora za automate za tople napitke), potraživanja za pozitivne tečajne razlike 1,46 kn i potraživanja za prihode od pruženih usluga temeljem poslova vlastite djelatnosti u iznosu 329.922,37 kn, od čega je 225.458,50 kn dospjelo. Ispravak vrijednosti potraživanja (AOP 158) učinjen je za potraživanje od kupca Uljanik d.d. u stečaju, Pula, po izlaznom računu br. 375-2017 od 25.05.2017. god., s dospijećem 26.06.2017. god. za uslugu termovizijskog snimanja obavljenog 03.05.2017. god., na iznos ukupno (s PDV-om) 15.000,00 kn. Tijekom 2019. godine nad dužnikom je pokrenut stečajni postupak, te je vrijednost potraživanja do dana 31.12.2019. ispravljena po stopi od 75%, što iznosi 11.250 kn, dok je na dan 31.12.2020. vrijednost potraživanja ispravljena do punog iznosa 100%, budući naplata kasni iznad tri godine, što iznosi 3.750 kn (čl. 37.a Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, NN 3/2018).     

Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine (AOP 159) iznose 14.053 kn što je smanjenje za 47%, a odnose se na obročnu otplatu stanova prodanih kupcima 1992. god., po ugovorima o prodaji stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo. Iznos potraživanja od prodaje stambenih objekata u odnosu na prethodnu godinu znatno je smanjen jer kupci privode kraju 30-godišnju otplatu stanova. 


Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja na računu 19, aktivna vremenska razgraničenja (AOP 165), iznos 3.186.034 kn odnosi se na kontinuirane rashode budućih razdoblja (AOP 168), gdje je iskazana bruto plaća za zaposlene i prijevoz djelatnika na posao i s posla za mjesec prosinac 2021. god, koji su isplaćeni u mjesecu siječnju 2022. godine 3.183.208 kn, kao i na unaprijed plaćene rashode budućih razdoblja (AOP 166), u kojem iznosu od 2.826 kn je sadržana unaprijed plaćena godišnja karta za javni gradski prijevoz djelatnicima.

Vrijednost obveza i vlastitih izvora (AOP 169) iznosi 71.834.197 kn, od čega se samo na vrijednost obveza odnosi 7.322.927 kn (AOP 170). 
Obveze za materijalne rashode iznose 328.174 kn (AOP 173), uvećane su za 48% uslijed povećanog troška za plin za mjesec prosinac 2021. (plaćenog u siječnju 2022.). Povećanje obveze za plin nastalo je zbog znatnog poskupljenja plina krajem 2021. godine.

Ostale tekuće obveze (AOP 182) u iznosu 655.889 kn bilježe smanjenje u odnosu na ostvarenje u izvještajnom razdoblju prethodne godine za 57%, što je rezultat zatvaranja obveza za EU predujmove. Struktura ostalih tekućih obveza sastoji se od: obveze za porez na dodanu vrijednost po konačnom obračunu za 2021. god. u iznosu 37.497,04 kn, obveze za jamčevine 80.817,40 kn, obveze za naplaćene tuđe prihode (izdvajanje sredstava od upisnina za ak. god. 2021./2022. Sveučilištu u Rijeci), 422.320,00 kn, obveze za povrat u državni proračun za bolovanje na teret HZZO preko 42 dana 115.254,24 kn. 
Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (pasivna  vremenska razgraničenja), na računu 292 Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 230), u iznosu 2.982.744 kn sadržani su prihodi dodiplomske (2.911.964,23 kn) i poslijediplomske nastave (70.780,45 kn) koji se odnose na razdoblje siječanj-rujan 2022. godine.  Smanjenju naplaćenih prihoda budućih razdoblja za 4 % razlog je smanjenje ukupnog broja upisanih studenata.

Na AOP 240 Višak prihoda i AOP 244 Manjak prihoda provedena je na dan 31.12.2021. korekcija rezultata za kapitalne prijenose sredstava (u iznosu 684.767 kn prihodima poslovanja financirani su rashodi za nabavu nefinancijske imovine-uredska i laboratorijska oprema) i korekcija rezultata za iznose prihoda od nefinancijske imovine (razred 7) korištenih za pokriće tekućeg i investicijskog održavanja zgrade (razred 3) te je za iznos 12.742 kn povećan manjak prihoda od nefinancijske imovine i povećan višak prihoda poslovanja. 
Tijekom 2021. godine izvršena je korekcija rezultata za ukupno 123.313 kn, te se saldo viška prihoda poslovanja – preneseni iskazan u bilanci na dan 31.12.2020. na računu 92211 Višak prihoda poslovanja umanjio za isti iznos. Iznos se odnosi najvećim dijelom na povrat neutrošenih sredstava projekta Hrvatskoj zakladi za znanost.  

U izvanbilančnim zapisima (AOP 253 i AOP 254), u iznosu 860.670 kn evidentirani su primljeni instrumenti osiguranja plaćanja i potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova u tijeku. U privitku broj 1 i 2 daje se popis instrumenata osiguranja plaćanja, kao i popis sudskih sporova u tijeku.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS

Bilješka br.2
Na cjelokupno poslovanje Fakulteta utjecala je epidemija koronavirusa (COVID-19), koja je još uvijek u tijeku, a istu je proglasila Svjetska zdravstvena organizacija (WHO) pandemijom u ožujku 2020. godine. Od pojave pandemije Fakultet neprekidno usklađuje svoje djelovanje s odredbama vladinih mjera, odlukama Stožera civilne zaštite RH te preporukama Sveučilišta u Rijeci. U ovom trenutku ukupni razmjeri posljedica pandemije na financijski položaj Fakulteta, njegovo poslovanje i novčane tijekove još uvijek su neizvjesni. 

Trajanje bilo kakvih poremećaja poslovanja i mogući odgovarajući financijski utjecaj ne mogu biti u ovom trenutku razumno procijenjeni, jer ovise o budućim kretanjima globalnog ekonomskog usporavanja, a koja su vrlo nesigurna i ne mogu biti predviđena za vrijeme izrade ovog izvještaja. Procjenjujemo da će na naše poslovanje pandemija koronavirusa imati utjecaja i u budućim razdobljima, odnosno da predstavlja nesigurnost i rizik za poslovanje i financijske rezultate Fakulteta, posebice u dijelu suradnje s gospodarstvom. Uzevši u obzir relativno niski stupanj vlastitog financiranja, Fakultet ovisi o financiranju iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, posebice u dijelu financiranja redovne djelatnosti i programskog financiranja javnih visokih učilišta. Do trenutka izrade ovog financijskog izvješća na financiranje redovne djelatnosti iz Državnog proračuna RH nisu značajno utjecali događaji izazvani koronavirusom, odnosno financiranje nije odstupalo od postojećih financijskih planova. 

Prihodi poslovanja Tehničkog fakulteta (AOP 001), u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine iznosili su 53.875.958 kn, što je za 10% više od ostvarenih prihoda u 2020. godini i 2% više od planiranih prihoda. Isto je najvećim dijelom rezultat povećanja tekućih pomoći od institucija i tijela EU (AOP 052) za 71% i prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna (AOP 072) za 327%, koji se odnosi na sredstva EU projekata.
U ukupnim prihodima poslovanja najveći udio od 73% imaju prihodi iz nadležnog proračuna (AOP 128: 39.017.068 kn), zatim 12% prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (AOP 101: 6.676.061 kn), udio od 9% ostvaruju pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 045: 4.738.529 kn), udio od 6% ostvaruju prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija (AOP 119: 3.429.083 kn), dok je udio prihoda od imovine (AOP 077: 13.277 kn) i udio ostalih prihoda (AOP 134: 1.940 kn) manji od 1%.
Prihodi iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 045) znatno su uvećani zbog primljenih prihoda za EU projekte. 
Prihodi na ovoj poziciji prikazuju sredstva pomoći od institucija i tijela EU u iznosu 873.599 kn (AOP 052), ostvarena za projekte:
- METRO Interreg - Maritime Environment-friendly TRanspOrt systems; Projekt ID:10044221; Interreg V A Italy Croatia Cross-border Cooperation Programme 2014-2020. Glavni partner: University of Trieste. Partneri: Tehnički fakultet Rijeka i Pomorski fakultet Rijeka;
- Erasmus+ Project Interactive Course for Control Theory (ICCT) - Interaktivni tečaj za automatsko upravljanje, 2018-1-SI01-KA203-047081, Glavni partner: Univerza v Ljubljani, Fakulteta za strojništvo, Ljubljana;
- Erasmus+ Sustrainable - Promoting Sustainability as a Fundamental Driver in Software Development Training and Education; projekt br. 2020-1-PT01-KA203-078646. Glavni partner: Universidade de Coimbra, Coimbra, Portugal (uplaćuje sredstva Sveučilištu u Rijeci).
Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (AOP 072) u iznosu 3.864.930 kn uvećani su zbog ostvarenih prihoda za EU projekte na kojima Fakultet sudjeluje kao partner ili kao prijavitelj projekta:

· HKO-Dig IT - Izrada standarda zanimanja i standarda kvalifikacija u 
djelatnostima računarstva (UP.03.1.1.03.0061), provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Glavni partner: Sveučilište u Splitu, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split;
· HKO-ELE - Primjena Hrvatskog kvalifikacijskog okvira za sveučilišne 
studijske programe u području elektrotehnike (UP.03.1.1.03.0030), provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Glavni partner: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek;
· DATACROSS – napredne metode i tehnologije u znanosti o podatcima
 i kooperativnim sustavima (KK.01.1.1.01.0009), program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Glavni partner: Sveučilište u Zagrebu, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb;
· EuroCC - National Competence Centres in the framework of EuroHPC
(broj: 1-64/0-2020), operativni program Obzor 2020. Glavni partner: SRCE - Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu;
· KLIMOD – Računalni model strujanja, poplavljivanja i širenja 

onečišćenja u rijekama i obalnim morskim područjima (KK.05.1.1.02.0017), operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.; Fakultet ostvaruje prijenose sredstava od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja te će ostvarivati pomoći od izvanproračunskih korisnika od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Projektni partneri: Prirodoslovno-matematički fakultet Zagreb–Geološki odsjek, Institut Ruđer Bošković Zagreb, Medicinski fakultet Rijeka, Građevinski fakultet Rijeka;

· Erasmus+ HiPowerEd - Digital Empowering Trough HPC Education; 
(broj: 2020-1-HR01-KA226-HE-094780), ostvaruju se prijenosi sredstava od Agencije za mobilnost i programe EU (putem službenog prijavitelja Sveučilišta u Rijeci). Projektni partneri: Technische Universitaet Muenchen, Danmarks tekniske universitet Copenhagen, Universita degli studi di Trieste i Visoko učiliste Algebra Zagreb;

· Erasmus+ WICT - Introduction of joint short-style ICT courses for better 

employability of students and graduates, (broj: 2021-1-HR01-KA220-HED-000031177) ostvaruju se prijenosi sredstava od Agencije za mobilnost i programe EU (putem službenog prijavitelja Sveučilišta u Rijeci). Projektni partneri: Ionian University Greece, Univerzitet u Kragujevcu Serbia, Pazmany Peter Katolikus Egyetem Hungary, Uniwersytet Ekonomiczny w Krakowie Poland.
Prihodi od financijske imovine znatno su smanjeni (AOP 078), a odnose se na kamate na oročena sredstva, koje su svake godine sve nepovoljnije.

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (AOP 101) obuhvaćaju prihode od sufinanciranja cijene usluge, participacije školarine i dr. u iznosu 4.551.261,83 kn, prihode s naslova osiguranja, refundacije štete u iznosu 4.779,50 kn i prihode od Hrvatske zaklade za znanost za projekte i plaće mladih znanstvenika u iznosu 2.119.909,79 kn. 
Prihodi od pruženih usluga (AOP 120) povećani su za 48 % u odnosu na prethodnu godinu. Isto pripisujemo prošlogodišnjim događajima nastalim pandemijom koronavirusa koji su utjecali na smanjenje vlastitih prihoda Fakulteta uslijed reduciranih isporuka usluga, izazvanih smanjenom potražnjom kupaca za našim uslugama. U 2021. godini isporuka usluga za tržište je poboljšana. 
Znatno povećanje tekućih donacija (AOP 124) u odnosu na isto razdoblje lani odnosi se na ugovorene istraživačko-razvojne EU projekte s trgovačkim društvima ili udrugama, koja sredstva Fakultet ostvaruje prijenosom od subjekata izvan općeg proračuna, kao partner na projektima:

· IRI-2 Razvoj ekoloških proizvodnih procesa i novih proizvoda visoke
kvalitete aktivnostima istraživanja i razvoja; KK.01.2.1.02.0039; operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Glavni partner: Feroplast d.o.o. Buje;
· IRI-2 ABsistemDCiCloud; KK.01.2.1.02.0179; operativni program
Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Glavni partner: Alarm Automatika d.o.o. Rijeka;  
· IRI-2 Adria Smart Room; KK.01.2.1.02.0303; operativni program
Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (KK.01.2.1.02.0303); glavni partner: Adria Electronic d.o.o. Rijeka.
Ostvarena kapitalna donacija u iznosu 9.500 kn je donacija jedrilice od fizičke osobe (AOP 125).
Prihodi iz nadležnog proračuna (AOP 128) u iznosu 39.017.068 kn, veći su za 2% u odnosu na prethodnu godinu. Isti prihodi obuhvaćaju prihode za plaće zaposlenika i prijevoz na posao i s posla, materijalna prava zaposlenika (jubilarne nagrade, prigodne nagrade, otpremnine i pomoći), sistematske preglede zaposlenika, naknade zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom, financiranje nastavne i znanstvene djelatnosti.

Ostali prihodi (AOP 134) iznose 1.940 kn, što predstavlja ispravak i obvezno usklađenje odbitka pretporeza prema konačnom postotku prava na odbitak pretporeza, utvrđenog za godinu 2021. Godišnja obvezna korekcija iznosa priznatog pretporeza za režijske troškove tijekom godine, obračunava se i podnosi u prijavi PDV-a za posljednje razdoblje oporezivanja kalendarske godine. 

Rashodi poslovanja (AOP 146) iznosili su 47.601.779 kn, što je 12% više u odnosu na prethodnu godinu i 2% manje od planiranih rashoda. 
U ukupnim rashodima poslovanja najveći udio od 79% imaju rashodi za zaposlene (37.782.916 kn, AOP 147), zatim 20% materijalni rashodi (9.432.721 kn, AOP 158), te 1% pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna (300.133 kn, AOP 219), dok je udio financijskih rashoda (40.931 kn, AOP 191) i subvencija (45.078 kn, AOP 210), manji od 1%.

U strukturi rashoda značajnija odstupanja bilježimo kod rashoda za službena putovanja - povećanje od 80% (AOP 160), kao i kod rashoda za stručno usavršavanje zaposlenika – povećanje od 129% (AOP 162), a razlog tome je prošlogodišnja smanjena mobilnost nastavnika, odnosno nemogućnost odlaska zaposlenika na konferencije u zemlji i inozemstvu zbog pandemije koronavirusa. U tekućoj godini mobilnost se poboljšala, a mnoge konferencije održane su i u virtualnom okruženju. Također, povećala se naknada za prijevoz zaposlenika na posao i s posla (AOP 161) za 41% u odnosu na prethodno razdoblje, zbog prošlogodišnjeg djelomičnog rada zaposlenika od kuće kao i zapošljavanja novih djelatnika s prebivalištem izvan Rijeke. 
Povećanje rashoda za materijal (AOP 166) i rashoda za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje (AOP 168), posljedica je lanjskog zastoja u radovima održavanja uslijed pandemije i manjeg financiranja studentskih projekata kao što su studentska formula, dron i sl. te potrošnog materijala, jer nije bilo potrebe za istim budući studenti nisu mogli ići na natjecanja.
Rashodi za energiju (AOP 167) povećani su 60% u odnosu na 2020. godinu, jer je lanjske godine bilo manje troškova za grijanje učionica, a u tekućoj godini došlo je do značajnog poskupljenja cijene plina. 
Rashodi za usluge promidžbe i informiranja (AOP 175) povećani su 28 %, zbog povećanih objava znanstvenih radova u inozemnim časopisima, kao i zbog oglašavanja Fakulteta na društvenim mrežama. 
Kod komunalnih usluga (AOP 176) evidentno je poskupljenje od 39%. 
Rashodi za zakupnine i najamnine (AOP 177) uvećani su 58% zbog zakupa dijela poslovnog prostora na lokaciji Torpedo koji će imati edukativnu namjenu (prema ugovoru o podzakupu poslovnog prostora između Pomorskog fakulteta u Rijeci i Tehničkog fakulteta u Rijeci), zakupa znanstvene opreme potrebne za provođenje EU projekta (“Bura”) i kupnje licenci programa potrebnih za održavanje nastave i projekata.   
Zdravstvene usluge (AOP 178), uvećane su 94% zbog odlaska većeg broja djelatnika na sistematski pregled te potrebnih testiranja djelatnika brzim antigenskim testom na virus SARS-CoV-2.
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa (AOP 182) povećane su 168% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine zbog plaćanja putnih troškova za vanjske suradnike koji pri Fakultetu ne primaju naknadu za svoj rad, a upućeni su na službeni put. Primjerice studenti koji sudjeluju na natjecanjima u ime Fakulteta (formula, vodocikl i sl.), kao i  profesori – vanjski suradnici koji sudjeluju na projektima Tehničkog fakulteta.
Rashodi za reprezentaciju u iznosu 75.977 kn (AOP186) i uvećani su u odnosu na prethodnu godinu, jer u istom razdoblju lanjske godine nije bilo moguće održavati poslovne sastanke uživo.

Financijski rashodi 40.931 kn (AOP 191) uvećani su 60% u odnosu na lanjsku godinu zbog uvećanih troškova bankarskih usluga i zateznih kamata za isplate razlike plaća po sudskim presudama za razdoblje od siječnja 2016. god. do veljače 2017. godine, za dvije djelatnice. 


Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima iz EU sredstava u iznosu 45.078 kn (AOP 210), odnose se na prijenos sredstava partneru na projektu Erasmus+ HiPowerEd - Digital Empowering Trough HPC Education.
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 300.133 kn (AOP 219), sadrže prijenose sredstava tekućih pomoći inozemnim vladama u iznosu 36.062 kn (AOP 220) partneru na projektu Erasmus+ HiPowerEd - Digital Empowering Trough HPC Education i prijenose između proračunskih korisnika istog proračuna u iznosu 264.071 (AOP 242). Isti prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna odnose se na obračun izdvajanja 3 % prihoda od bruto sredstava ostvarenih na tržištu i od školarina u godišnji sveučilišni proračun Sveučilišta u Rijeci, temeljem čl. 146. st. 2. Statuta Sveučilišta te prijenose EU sredstava partnerima na projektu KLIMOD – Računalni model strujanja, poplavljivanja i širenja onečišćenja u rijekama i obalnim morskim područjima.
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (AOP 292) iznosili su 12.742 kn, što je 46 % manje u odnosu na prethodnu godinu. Manji prihodi od prodaje stambenih objekata temeljem obročne otplate u 2021. g. nastali su zbog prošlogodišnjeg otkupa kompletne razlike duga po osnovi dva prodana stana. 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 344) iznosili su 5.394.246 kn, što je 33% više u odnosu na prethodnu godinu, a rezultat su većih ulaganja u nastavnu uredsku opremu, nabavu knjiga za knjižnicu, ulaganja u računalne programe i ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja (edukativna radionica na lokaciji Torpedo).

Saldo viška prihoda poslovanja – preneseni iskazan je u Bilanci na dan 31.12.2020. godine na računu 92211 Višak prihoda poslovanja u iznosu 25.025.885 kn. Na računu 92222 Manjak prihoda od nefinancijske imovine iskazan je manjak 2.438.043 kn. Budući da je tijekom 2020. godine prihodima poslovanja financirana nabava dugotrajne nefinancijske imovine, Odlukom o raspodjeli rezultata od 31.01.2021. umanjuje se višak prihoda poslovanja za iznos od 2.438.043 kn, a za isti iznos pokriva se manjak prihoda od nefinancijske imovine.

Povećanje rezultata tekuće 2021. godine iskazano je viškom prihoda i primitaka u iznosu 892.675 kn (AOP 634), koji se uglavnom odnosi na projekte. 
U ukupnom višku raspoloživom u sljedećem razdoblju je primjerice sadržan višak prihoda za posebne namjene za projekte Hrvatske zaklade za znanost u iznosu 922.593 kn koji su ugovoreni u akademskoj 2021./2022. godini i trošit će se tijekom 2022. g., zatim višak prihoda za znanstvene potpore Sveučilišta u Rijeci u iznosu 363.568 kn koje će se također trošiti u 2022. godini, višak prihoda ostvaren temeljem prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna za EU projekte u iznosu 2.598.896 kn, kao i višak za stručne projekte čiji će se rashodi realizirati u 2022. godini i sl.  
Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 638) veći je za 3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.     
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS - funkcijski
Bilješka br.3

Ukupni rashodi Tehničkog fakulteta Rijeka u 2021. god. u iznosu 52.996.025 kn prema funkcijskoj klasifikaciji odnose se na Obrazovanje (AOP 110), od čega su rashodi ključne funkcije Fakulteta – Visoke naobrazbe (AOP 118) 45.035.705 kn.

Rashodi obrazovanja koje se ne može definirati po stupnju (AOP 121) iznose 181.739 kn, a obuhvaćaju obrazovne programe uglavnom za odrasle, za koje nije potrebna prethodna obuka (rashodi cjeloživotnog obrazovanja i tečajeva). U 2021. godini zbog cjelokupne situacije i izvanrednih okolnosti  nastavne aktivnosti cjeloživotnog obrazovanja održavale su se u virtualnom okruženju, na daljinu te u manjem obimu.  

Rashodi istraživanja i razvoja obrazovanja (AOP 123) u ukupnom iznosu 7.778.581 kn obuhvaćaju rashode znanstveno-istraživačkih i stručnih projekata koji su uvećani u odnosu na prethodnu godinu 66%.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO

Bilješka br.4
Promjene u vrijednosti imovine u 2021. godini odnose se na smanjenje proizvedene dugotrajne imovine nastalo zbog rashodovanja neispravne, nekompletne i neupotrebive dugotrajne imovine koja se više ne koristi u iznosu od 3.487 kn (AOP 005).

Na smanjenje vrijednosti imovine utjecao je i rashod sitnog inventara u iznosu od 15.658 kn (AOP 007). 
Promjene u obujmu imovine u 2021. godini odnose se na povećanje za primljene donacije knjiga u iznosu od 1.170 kn (AOP 021).

BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Bilješka br.5
Stanje obveza na početku godine, na dan 1.1.2021. iznosilo je 4.676.969 kn (AOP 001).

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja, na dan 31.12.2021. iznosi 4.340.183 kn i sadrži:
a) Međusobne obveze proračunskih korisnika 537.574 kn, od čega: 
23955 – obveze za naplaćene tuđe prihode - obveza prema Sveučilištu u Rijeci s dospijećem u 2022. g. u iznosu 422.320 kn za obračun od upisnina za ak. god. 2021./2022.;
23958 – obveza za povrat u Državni proračun (bolovanje na teret HZZO preko 42 dana) 115.254 kn;

b) Obveze za rashode poslovanja:

231 – obveze za zaposlene u iznosu 3.105.199 kn, odnosno plaću za prosinac 2021. g. koja je isplaćena u siječnju 2022. g.; 

232 – obveze za materijalne rashode 328.175 kn koji dospijevaju do kraja siječnja 2022. g.;
234 – obveze za financijske rashode 2.451 kn koji dospijevaju u siječnju 2022. g.;
239 – ostale tekuće obveze 118.314 kn od čega je obveza za PDV s dospijećem do kraja siječnja 2022. g. 37.497 kn, obveza za primljene jamčevine 80.817 kn;
c) Obveze za nabavu nefinancijske imovine:

242 – obveze za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu 248.470 kn, koje dospijevaju do kraja siječnja 2022. g.

U Rijeci, 31.01.2022.
Osoba za kontaktiranje:



       Odgovorna osoba:

Ana Mirković Pavlović

Telefon za kontakt:


M.P.
051 651 423




      Prof.dr.sc. Duško Pavletić, dekan
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