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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2017.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA
Bilješka br.1 
Tablica pregled jamstva

	                                         OPIS                                                   IZNOS
Stanje aktivnih jamstava 1.1.2017. godine
Protestirana jamstva u tekućoj godini
Iznos naplaćen u tekućoj godini po
protestiranim jamstvima
Izdana jamstva u tekućoj godini
Jamstva istekla u tekućoj
Stanje aktivnih jamstava 31.12.2017. godine


Bilješka br.2
Tablica danih zajmova i primljenih otplata

	Naziv pravne osobe     Stanje     Primljene       Dani        Stanje     Revalori.      Datum

                                        zajma      otplate      zajmovi u    zajma     /tečajne    izdavanja i

                                           1.1.       glavnice       tekućoj      31.12.      razlike u    dospijeća

                                                                              godini                        tekućoj          zajma

                                                                                                                  godini

A1. Tuzemni                  

kratkoročni zajmovi                                                     
Zagrebačka banka                                           
UKUPNO POD A1.                               
A2. Tuzemni                  

dugoročni zajmovi

UKUPNO POD A2.     

B1. Inozemni

kratkoročni zajmovi

UKUPNO POD B1.     

B2. Inozemni 

dugoročni zajmovi      
UKUPNO POD B2.


Tablica primljenih zajmova i otplata
	Naziv pravne osobe     Stanje     Otplate     Primljeni      Stanje     Revalori.        Datum

                                        zajma    glavnice     zajmovi u     zajma     /tečajne      primanja i

                                           1.1.                           tekućoj        31.12.       razlike u    dospijeća

                                                                             godini                          tekućoj          zajma

                                                                                                                   godini

A1. Tuzemni                  

kratkoročni zajmovi

UKUPNO POD A1.     

A2. Tuzemni                  

dugoročni zajmovi

UKUPNO POD A2.     

B1. Inozemni

kratkoročni zajmovi

UKUPNO POD B1.     

B2. Inozemni 

dugoročni zajmovi       

UKUPNO POD B2.    


Tablica primljenih robnih kredita i financijskih najmova

	Naziv pravne osobe                     Opis vrste              Stanje 1.1.                Stanje 31.12.

                                                          kredita i

                                                        aranžmana

A1. Primljeni robni krediti                 

UKUPNO POD A1.                          

A2. Financijski najmovi                    

UKUPNO POD A2.                           




Tablica dospjelih kamata na zajmove

	Opis                          Stanje 1.1.               Kamate                Kamate           Stanje 31.12.

                                                               dospjele u              plaćene u             (2+3-4)

                                                            tekućoj godini      tekućoj godini  

 1                                    2                             3                            4                            5

A. Kamate po                

primljenim

zajmovima

A1. po tuzemnim           

zajmovima

A2. po inozemnim         

zajmovima      

UKUPNO POD A

B. Kamate po                 

danim zajmovima                        
B1. po tuzemnim           

zajmovima

B2. po inozemnim        

zajmovima

UKUPNO POD B        


Bilješka br.3
Vrijednost imovine Tehničkog fakulteta na dan 31.12.2017. godine iznosi 64.151.387 kn (vrijednost nefinancijske imovine iznosi 39.840.405 kn, a vrijednost financijske imovine je 24.310.982 kn), što je za 2,5% više u odnosu na prethodnu godinu.
U 2017. godini ispravak vrijednosti imovine  iznosio je 3.466.927,35 kn.
Prema čl. 20. st. 2. Pravilnika o proračunskom računovodstvu po toj osnovi se ne iskazuje rashod amortizacije. Ukupna vrijednost imovine je priznata kao rashod već u trenutku nabave. Budući da se ne iskazuje rashod po osnovi amortizacije, to se smanjenje vrijednosti dugotrajne imovine po osnovi ispravka vrijednosti istodobno iskazuje i kao smanjenje izvora vlasništva. Ovakvo računovodstveno postupanje propisano je u čl. 20. Pravilnika gdje je navedeno da se za ispravak vrijednosti imovine umanjuju vlastiti izvori.

Pozicija AOP 073 Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo na dan 31.12.2017. iznosi 263.529 kn, što je u odnosu na prethodnu godinu smanjenje za 19,4%, a rezultat je zatvaranja potraživanja od HZZO-a po osnovi bolovanja iznad 42 dana i bolovanja za ozljede na radu (i obveze za povrat tih sredstava u državnu riznicu) prema uputi Ministarstva financija dobivenoj od Uprave za visoko obrazovanje MZO u iznosu 64.987 kn, te zatvaranja potraživanja za predujmove od dobavljača.
Na istoj poziciji AOP 073 iskazano je potraživanje od državnog proračuna za neizdane obveznice temeljem uplaćene stare devizne štednje od prodanih stanova (na računu 12921) u ukupnom iznosu 138.661,83 kn. U 2016. godini potpisan je sporazum o nagodbi s Ministarstvom financija o kompenzaciji dospjelih i nedospjelih potraživanja Ministarstva financija prema Sveučilištu u Rijeci - Tehničkom fakultetu s osnova uplata izvršenih prodajom stanova na kojima postoji stanarsko pravo (65% obveznog izdavanja u korist Državnog proračuna RH). Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo, a čije su uplate bile izvršene u konvertibilnim devizama ima pravo na potraživanje (obveznice) u visini uplaćenih sredstava s pripadajućim popustom iskazane na poziciji (AOP 073). 

U poslovnim knjigama Fakulteta Odlukom o otpisu osnivačkog uloga za centar proizvodnog strojarstva i alatničarstva (CPSA) d.o.o. Zagreb proveden je otpis u iznosu 5.000 kn, budući je Trgovački sud u Zagrebu za istoimeno društvo CPSA zaključilo stečajni postupak  i objavilo brisanje društva iz Sudskog registra (AOP 133).  

Potraživanja za prihode poslovanja  (AOP 140) iznose 114.148 kn, što je smanjenje od 48 % u odnosu na prethodnu godinu. 
Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine (AOP 157) iznose 93.289 kn što je smanjenje za 18,8 %, a odnose se na obročnu otplatu stanova prodanih kupcima 1992. god., po ugovorima o prodaji stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo.  

Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja na računu 191, aktivna vremenska razgraničenja (AOP 159), u iznosu 34.547 kn sadržana je unaprijed plaćena mjesečna karta za javni gradski prijevoz djelatnicima i polica osiguranja imovine za 2018. g, dok je na računu 193 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja (AOP 161) u iznosu 2.681.958 kn iskazana bruto plaća za zaposlene i prijevoz djelatnika na posao i s posla za mjesec prosinac 2017. god, koji su isplaćeni u mjesecu siječnju 2018. godine. 

Pozicija AOP 166 u 2016. g. sadrži obvezu prema Sveučilištu u Rijeci za obračun uplate od upisnina za ak. god. 2016./2017. u iznosu 453.424 kn  te obvezu za obračun izdvajanja 3% prihoda od školarina i vlastitih prihoda prema čl. 146. st. 2. Statuta Sveučilišta u Rijeci za 2016. g. 236.909 kn. Obveze prema Sveučilištu u Rijeci u 2017. g. iskazane su na AOP 174, u iznosu 454.160 kn za obračun od upisnina za ak. god. 2017./2018., te obvezu za  izdvajanja 3% prihoda od školarina i vlastitih prihoda za zadnje tromjesečje 2017. g. u iznosu 14.972 kn. 
Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (pasivna  vremenska razgraničenja), na računu 292 Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 222), u iznosu 6.141.099 kn sadržani su prihodi dodiplomske i poslijediplomske nastave koji se odnose na razdoblje siječanj-rujan 2018. godine te neutrošena sredstva znanstveno-istraživačkih projekata koji se nastavljaju u 2018. godini.  

Na AOP 232 Višak prihoda i AOP 236 Manjak prihoda provedena je korekcija rezultata za kapitalne prijenose sredstava u iznosu 200.000 kn, kao i korekcija rezultata za iznose prihoda od nefinancijske imovine na razredu 7 korištenih za pokriće tekućeg i investicijskog održavanja zgrade (razred 3) te je za iznos 21.069,60 kn povećan manjak prihoda od nefinancijske imovine i povećan višak prihoda poslovanja. 

BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS

Bilješka br.4
Prihodi poslovanja Tehničkog fakulteta (AOP 001), u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. godine iznosili su 45.840.725 kn, što je za 1,5% više od ostvarenih prihoda u 2016. godini i 3% manje od planiranih prihoda. Isto je najvećim dijelom rezultat povećanja prihoda po posebnim propisima za 4,9 % (AOP 105) te povećanja prihoda iz nadležnog proračuna za 4,1 % (AOP 130).
Rashodi poslovanja (AOP 148) iznosili su 40.310.186 kn, što je nepromijenjeno u odnosu na prethodnu godinu, a  4% manje od planiranih rashoda. U strukturi rashoda značajnija odstupanja bilježimo kod rashoda za stručno usavršavanje zaposlenika - povećanje od 46,7% (AOP 164) odnosi se na povećano financiranje seminara i stručnih konferencija u zemlji i inozemstvu na teret projekata Hrvatske zaklade za znanost i znanstveno-istraživačkih potpora Sveučilišta u Rijeci. Smanjenje rashoda za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje (AOP 170) od 36 % odnosi se većim dijelom na manje financiranje održavanja računalne opreme. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja (AOP 176) bilježe smanjenje od 42 % zbog zbog prošlogodišnje veće investicije u rekonstrukciju elektroinstalacija u velikoj hali L8 zgrade  laboratorija Tehničkog fakulteta.  U 2017. godini je također smanjeno ulaganje u usluge promidžbe i informiranja za 40 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, zbog prošlogodišnjeg investiranja u svrhu marketinške strategije i PR aktivnosti bitnih za prepoznatljivost studija brodogradnje. Intelektualne i osobne usluge AOP 181 smanjene su odnosu na prethodnu godinu za 50 %, dok su troškovi reprezentacije AOP 188 povećani za 46 % u odnosu na isto razdoblje prošle godine. AOP 246 pokazuje povećanje troškova za naknade građanima i kućanstvima u novcu od 85 %, a odnosi se na CEEPUS stipendije stranim znanstvenicima.
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (AOP 289) iznosili su 21.070 kn, što je 40 % manje u odnosu na prethodnu godinu. Veći prihodi od prodaje stambenih objekata temeljem obročne otplate u 2016. g. nastali su potpisom sporazuma o nagodbi u 2016. g. s Ministarstvom financija o kompenzaciji dospjelih i nedospjelih obveza prema Ministarstvu financija i potraživanja Sveučilišta u Rijeci - Tehničkog fakulteta s osnova uplata izvršenih prodajom stanova na kojima postoji stanarsko pravo. Smanjenje prihoda od prodaje stambenih objekata temeljem obročne otplate u 2017. g. nastalo je zbog manjih uplata otkupa po osnovi jednog prodanog stana, a za što su poslane opomene kupcu.
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 341) iznosili su 3.076.748 kn, što je 6 % manje u odnosu na prethodnu godinu, a rezultat je nešto manjih ulaganja u uredsku opremu, nabavu namještaja te ulaganja u uređaje i opremu za ostale namjene.

Saldo viška prihoda poslovanja – preneseni iskazan je u Bilanci na dan 31.12.2016. godine na računu 92211 Višak prihoda poslovanja u iznosu 15.162.407,60 kn. Na računu 92222 Manjak prihoda od nefinancijske imovine iskazan je manjak 3.072.980,16 kn. Budući da je tijekom 2016. godine vlastitim i namjenskim prihodima financirana nabava dugotrajne nefinancijske imovine, Odlukom o raspodjeli rezultata od 31.01.2017. umanjuje se višak prihoda poslovanja za iznos od 3.072.980,16 kn, a za isti iznos pokriva se manjak prihoda od nefinancijske imovine.
Također, saldo viška prihoda poslovanja – preneseni iskazan u Bilanci na dan 31.12.2016. godine na računu 92211 Višak prihoda poslovanja umanjuje se za iznos ukupnog povrata sredstava  161.883,82 kn na jedinstveni račun Državne riznice, zbog donesene Odluke o nepravilnosti broj  RC.2.2.10-0008/IRRR01, a sve vezano uz Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava  za „Izradu projektne dokumentacije za Centar tehničkih znanosti Sjevernog Jadrana“, te se za isti iznos otvara obveza za povrat u državni proračun na računu 239583, a sve Odlukom o ispravku rezultata poslovanja za 2016. g., od 29.03.2017. g. Nepriznati iznos troškova po strukturnom projektu „Izrada projektne dokumentacije za Centar tehničkih znanosti Sjevernog Jadrana“ vraćen je na račun Državne riznice te pokriven iz vlastitih sredstava Fakulteta.
Povećanje konačnog rezultata tekuće 2017. godine iskazano viškom prihoda i primitaka u iznosu 2.474.861 kn u odnosu na prethodnu godinu (AOP 631), nastalo je zbog povećanja prihoda poslovanja te smanjenja ulaganja u opremu u odnosu na 2016. god. Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 635) veći je za 19 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.     
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS - funkcijski
Bilješka br.5


Ukupni rashodi Tehničkog fakulteta Rijeka u 2017. god. u iznosu 43.386.934 kn prema funkcijskoj klasifikaciji odnose se na Obrazovanje (AOP 110), od čega su rashodi ključne funkcije Fakulteta – Visoke naobrazbe (AOP 118) 39.840.356 kn.

Rashodi obrazovanja koje se ne može definirati po stupnju (AOP 121) iznose 364.105 kn, a obuhvaćaju obrazovne programe uglavnom za odrasle, za koje nije potrebna prethodna obuka (rashodi cjeloživotnog obrazovanja i tečajeva). 

Rashodi istraživanja i razvoja obrazovanja (AOP 123) u ukupnom iznosu 4.182.473 kn obuhvaćaju rashode  znanstveno-istraživačkih i stručnih projekata.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO

Bilješka br.6
Promjene u obujmu imovine u 2017. godini odnose se na povećanje za primljene donacije knjiga u iznosu od 5.227 kn (AOP 021).

Smanjenje obujma imovine nastalo je zbog rashodovanja neispravne, nekompletne i neupotrebive dugotrajne imovine koja se više ne koristi u iznosu od 11.552 kn (AOP 021) i sitnog inventara u iznosu od 4.350 kn (AOP 023) te otpisa osnivačkog uloga u iznosu 5.000 kn (AOP 031), skladno odluci Dekanice. Odlukom o otpisu osnivačkog uloga za centar proizvodnog strojarstva i alatničarstva (CPSA) d.o.o. Zagreb proveden je otpis u iznosu 5.000 kn, budući je Trgovački sud u Zagrebu za istoimeno društvo CPSA zaključilo stečajni postupak  i objavio brisanje društva iz Sudskog registra.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE
Bilješka br.7
Stanje nedospjelih obveza na 31.12.2017. g. u iznosu 3.443.900 kn odnosi se na:

231 – obveze za zaposlene u iznosu 2.640.803 kn, odnosno plaću za prosinac 2017. g. koja je isplaćena 11.01.2018. g.; 

232 – obveze za materijalne rashode 272.405 kn koji dospijevaju do kraja siječnja 2018. g.;
234 – obveze za financijske rashode 500 kn;
239 – ostale tekuće obveze 528.492 kn od čega je obveza za PDV s dospijećem do kraja siječnja 2018. g. 37.527 kn, obveze prema Sveučilištu u Rijeci s dospijećem u 2018. g. u iznosu 454.160 kn za obračun od upisnina za ak. god. 2017./2018. i obveza za  izdvajanje 3% prihoda od školarina i vlastitih prihoda za zadnje tromjesečje 2017. g. u iznosu 14.972 kn, a razliku čini obveza proračunskog korisnika za povrat u Državni proračun (bolovanje na teret HZZO-a);
24 – obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 1.699 kn koje dospijevaju u siječnju 2018. g.
U Rijeci, 31.01.2018.

                                                                                                               Dekanica:
                                                                                                Prof. dr. sc. Jasna Prpić - Oršić
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